

Элдор Арипов встретился с директором Института Евразии Китайской академии международных проблем



28 февраля текущего года на полях международной конференции **«Узбекистан и Китай: продвижение взаимовыгодного сотрудничества на благо народов двух стран»** состоялась встреча директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) Элдора Арипова с директором Института Евразии Китайской академии международных проблем при МИД КНР Ли Цыго.

Стороны провели обстоятельный обмен мнениями относительно итогов государственного визита Президента Узбекистана в Китай. Особо подчеркнута результативность прошедшей встречи глав государств, масштабный и многоплановый характер достигнутых договорённостей и заключённых двусторонних договоров.

В ходе беседы собеседники также обсудили вопросы двустороннего сотрудничества, проведения в текущем году совместных мероприятий. Выражена взаимная заинтересованность в дальнейшем поддержании экспертного диалога, направленного на поиск новых перспективных направлений сотрудничества, представляющих взаимный интерес.